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Módosító javasla t

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország 2013. évi központi költségvetéséró7 szóló T/7655. számú törvényjavaslat
költségvetési előirányzataihoz - a HHSZ 94. §-ában, 102. §-a (1) bekezdésében foglaltaknak megfelel ően

módosító javaslato t

terjesztek elő.

- A törvényjavaslat 2013 . évi költségvetési elő irányzatainak - a túloldali részletezés szerinti – növelését,

illetve csökkentését javaslom :
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Javaslat a 2013. évi költségvetési el ő irányzatok módosítására
(Millió forintban, egy tizedessel)
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XLII A KÖLTSÉGVETÉS KÖZVETLEN BEVÉTELEI ÉS KIADÁSAI

3 Lakosság költségvetési befizetése i

1 Személyi jövedelemadó 11 540 310,6 + 80 000,0 1 620 310, 6

LXXII. EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSI ALAP

1 Egészségbiztosítási ellátások fedezetéül szolgáló bevétele k

6 Költségvetési hozzájárulások

9 Egyéb költségvetési hozzájárulás (0,0] +80 000,0 80 000,0

Megjegyzés: a formanyomtatványon tartalmilag-logikailag összetartozó, részelemeiben egymástól elválaszthatatlan elbirányzat-módosítás tüntethet őfel (a kiadás növelésével vagy csökkentésével összefüggésben az előirányzathoz
kapcsolódó bevétel vagy a támogatás összegét is módosítani szükséges). A kiadásokat, bevételeket és támogatásokat rész/etezőmelléklet módosítására irányuló javaslat összefüggésben állhat a törvényjavaslat más mellékleteivel. A
részelőirányzatokat, normatívákat tartalmazó mellékletek összefüggésben állhatnak a kiadásokat, bevételeket (támogatásokat) részletez ő mellékletekkel, továbbá a normaszövegben szereplő rendelkezésekkel.
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Indokolá s

A Fidesz-kormány nem csak a személyijövedelemadó-rendszert tette igazságtalanabbá. Megemelte az
összes munkavállalót érintő járulékokat is : 2011-ben a nyugdíjjárulékot 0,5%-kal, 2012-ben a z
egészségbiztosítási járulékot 1%-kal. A munka terhelése így minden bérkategóriában egységesen nőtt. Az
LMP általában 2 százalékponttal csökkentené a munkavállalók egészségbiztosítási járulékát . Ettől az
intézkedéstől a foglalkoztatás növekedését várjuk, amely jelen állapotban els őrendű kérdés
Magyarországon.

Az LMP álláspontja szerint az az igazságos, ha a közkiadásokhoz teherbíró képességünk arányában
járulunk hozzá. Az LMP a szerényebben élőknél és a középosztálynál több pénzt hagyna, míg a magasabb
jövedelműektő l nagyobb hozzájárulást kérne a szolidaritás és az ésszer űség nevében .Ezért a 2011-es
adójóváírás rendszerét helyreállítva, három kulcsos jövedelemadó-rendszert javasolunk, 16, 36 és 40%-o s
(a félszuperbruttó jövedelemre számított) kulcsokkal, 3,5 és 7 millió forintos sávhatárokkal . Túl a
társadalmi igazságosság helyreállításán az LMP által szorgalmazott progresszív adórendsze r
makrogazdasági szempontból is kívánatos, mivel az alacsonyabb jövedelmű háztartások fogyasztási
hajlandósága magasabb, így a progresszív adórendszer a makrofogyasztás növelésén keresztül elősegíti a
gazdasági növekedést is . A családi adókedvezmények felülvizsgálata elkerülhetetlen az LMP szerint . A
Fidesz-kormány jelenlegi adórendszerében a magas jövedelm ű családok óriási összegű támogatásban
részesülnek, míg az alacsony jövedelműek kevésben, tekintve, hogy a kedvezmény igénybevehet ősége a
befizetett adó mértékétő l függ. Az LMP szerint egyformán támogatni kell a gyermekek nevelését, ezért a z
LMP az családi adókedvezmény átalakítását tartja szükségesnek .

Budapest, 2012 .június 29 .

Ertsey Katalin

LMP
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